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1 B. AKHILA 

B.A 2 
ND 
YEAR 5 4 3 5 4 5 4 5 3 5 4 4 4 5 2 4 

2 B.CHANDU 

B.A 2 
ND 
YEAR 4 5 3 5 4 4 5 5 4 4 3 5 4 5 3 5 

3 D.NITHIN 

B.A 2 
ND 
YEAR 4 4 4 4 4 3 4 5 4 4 4 5 5 4 1 5 

4 T. JAGADEESH 
B.A 
3RD 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 1 4 



YEAR 

5 
G. JEEVAN 
KUMAR 

B.A 
3RD 
YEAR 4 4 4 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 

6 T. NIKHIL 

B.CO
M 
1ST 
YEAR 3 4 4 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 5 

7 
B. SAI 
MANASA 

B.CO
M 
1ST 
YEAR 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 2 5 5 4 

8 T. ASWINI 

B.CO
M  2 
ND 
YEAR 5 3 4 4 4 5 5 4 5 3 5 4 2 4 5 5 

9 P. LIKHITHA  

B.CO
M 2 
ND 
YEAR 4 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 5 

10 P.PRASHANTH 

B.CO
M 3 
RD 
YEAR 4 4 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 

11 K. SIDDU 

B.CO
M 3 
RD 
YEAR 3 3 4 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 5 4 

12 G. RACHANA 

B.SC 
1 ST 
YEAR 4 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 1 4 5 4 5 

13 B. SRAVANTHI 

B.SC 
1 ST 
YEAR 5 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 4 

14 B. TRISHA 

B.SC 
2 ND 
YEAR 5 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 5 4 4 



15 
V. 
MAHENDHER 

B.SC 
2 ND 
YEAR 4 5 4 5 4 4 5 5 4 4 3 5 4 5 4 2 

16 P. MINNI 

B.SC 
3 RD 
YEAR 4 4 4 3 5 4 4 1 5 4 5 3 5 4 5 4 

17 E. MAHODAY 

B.SC 
3 RD 
YEAR 5 4 5 3 5 4 4 1 5 4 1 3 5 4 5 5 

18 D. HARIKA 

B.SC 
3 RD 
YEAR 5 5 4 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 4 

19 D. SHWETHA 

B.SC 
2 ND 
YEAR 5 4 4 4 4 5 5 4 5 3 1 4 5 5 4 5 

20 P. JYOTHI 

B.SC 
3 RD 
YEAR 5 4 4 3 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 5 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  



How much of the syllabus was 

covered in the class? 

 
1 2 

0% 0% 

5 

50% 

3 

10% 

4 

40% 

                  
                                 

 



Do the teachers inform you about 

course outcomes and programme 

outcomes? 
1 

0% 

2 

0% 

5 

30% 

3 

25% 

4 

45% 

  

                                 

 

 

 

 



 

                        

                                    

 

 

How well were the teachers able to 

communicate? 
21 

0% 

5 

25% 

3 

25% 

4 

50% 



The over all quality of the teaching - 

learning can be stated as 
1 2 

0% 0% 

5 

40% 

3 

15% 

4 

45% 

 

 

                               

 

 



 

 

                                          

 

 

Do the teachers inform you about 

course outcomes and programme 
outcomes? 

1 2 

0% 0% 

5 

30% 

3 

25% 

4 

45% 



Do the teachers explain the concepts 

through examples and applications? 
1 

0% 

2 

0% 

5 

25% 

3 

25% 

4 

50% 

 

 

                                           

 

 



 

                             

   

 

 

 

Do the teachers use student centric 

learning methods like experiencial 

learning, participative learning, etc. 
1 

0% 

2 

0% 

5 

35% 

3 

20% 

4 

45% 



The inistituteprovides multiple 

opportunities to learn and grow 
1 2 

0% 0% 

5 

30% 

3 

25% 

4 

45% 

 

 

       


